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Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse (MMFES) în colaborare cu Ministerul 
Internelor şi Reformei Administrative (MIRA) şi Comisia Europeană a organizat în perioada 22 
- 24 mai 2007 două seminarii regionale privind Fondul Social European (FSE) la Deva şi 
Drobeta-Turnu Severin cu scopul de a informa reprezentanţi ai administraţiei publice centrale 
şi locale, ai societăţii civile şi ai mediului de afaceri asupra accesibilităţii FSE, prin 
prezentarea programelor operaţionale finanţate din acesta şi a exemplelor de bună practică 
din România şi Uniunea Europeană. 

În deschiderea seminarului de la Deva a luat cuvântul domnul Marius Cristian VLADU, 
prefect al Judeţului Hunedoara, care a subliniat importanţa parteneriatului dintre toţi actorii socio-
economici relevanţi, la nivel naţional, regional şi local, în vederea implementării cu succes a 
acţiunilor susţinute prin FSE. 

Seminarul de la Drobeta-Turnu Severin a fost dechis de către domnul Marius BALU, prefect 
al Judeţului Mehedinţi, care a evidenţiat rolul FSE în dezvoltarea resurselor umane din zonă şi a 
punctat faptul că în perioada următoare Instituţia Prefectului se va implica, împreună cu organismele 
abilitate, în activităţi de promovare a FSE la nivel judeţean.  

În cadrul celor două seminarii, desfăşurate pe baza unei agende comune, au susţinut 
prezentări numeroşi alţi experţi din Romania şi Uniunea Europeană: Anna ASCANI, expert în cadrul 
Comisiei Europene şi director în cadrul Autorităţii de Management pentru Fondul Social European în 
regiunea Umbria, Italia, doamna Oana CIUREA, expert national detaşat la Comisia Europeană, 
doamna Daniela NEDELCU, coordonator în cadrul Direcţiei de Coordonare FSE, Autoritatea de 
Management pentru Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane (AM 
POS DRU), MMFES, doamna Raluca GEORGESCU, expert în cadrul Autorităţii de Management 
pentru Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative, MIRA, doamna Beatrice 
IVĂNESCU, director al Organismului Intermediar Regional pentru Programul Operaţional Sectorial 
pentru Dezvoltarea Resurselor Umane Sud-Vest Oltenia, doamna Mihaela CRĂCANĂ, expert în 
cadrul Autorităţii Naţionale pentru Reglementarea şi Monitorizarea Achiziţiilor Publice, doamna 
Gabriela PLATON, consultant resurse umane.  

Numărul celor care au luat parte la cele două evenimente a fost de 180 de persoane, dintre 
care 100 de participanţi la Deva şi 80 persoane la Drobeta Turnu Severin, în ambele cazuri fiind 
prezenţi reprezentanţi ai administraţiei publice locale şi centrale, ai ONG-urilor şi IMM-urilor din 
regiune, ai universităţilor.   

Mesajul transmis de reprezentanţii MMFES în cadrul acestor evenimente regionale priveşte 
decizia AM POS DRU de a veni în sprijinul potenţialilor promotori de proiecte prin organizarea de 
sesiuni de instruire pentru aceştia şi printr-o procedură administrativă simplificată. Astfel, în perioada 
următoare AM POS DRU va organiza sesiuni de pregătire pentru 3000 de promotori de proiecte care 
doresc să obţină finanţare prin POS DRU. Totodată, depunerea proiectelor pentru a primi finanţare 
din POS DRU se va face electronic, în sistem on-line, iar mecanismul de selecţie a proiectelor va 
avea la bază principiul “primul venit, primul servit”, solicitanţii putând depune proiecte până la 
epuizarea liniilor de finanţare disponibile. Se va pune un accent deosebit pe transparenta procesului 
de evaluare şi selecţie a proiectelor,  care va fi asigurat de o comisie de evaluatori independenţi; 
aceşti evaluatori nu vor cunoaşte identitatea solicitantului de finanţare, proiectul fiind primit în format 
electronic şi numerotat. Liniile de finanţare în cadrul cărora urmează a se depune proiecte vor fi 
deschise în luna iunie (pentru axele prioritare 1, 2 si 4), şi respectiv în luna septembrie (pentru axele 
prioritare 3, 5 si 6). 


